



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 36-й
№ 21 (10996).

Вторник, 26 января 1960 года.

Цена 20 коп.

ДОБРОМУ ДЕЛУ— ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Недавно в Чирчике в ансамбле новых четырехэтажных домов рядом с прекрасным Дворцом химиков появился еще один дворец — четырехэтажное здание одиннадцатилетней школы, которой по ходатайству общественности присвоено имя Владимира Ильича Ленина. Это самая молодая средняя школа в Узбекистане. Она начала жить во втором году семилетки.

Пройдет немногое времени, и чирчикская детвора получит еще один радостный подарок — Дворец пионеров. Он построен здесь же, рядом с новой школой, и будет одним из самых крупных в республике.

Труженики Чирчика — химики, машиностроители, энергетики — окружили школу постоянным вниманием и заботой. Шефская помощь школе стала особенно активной после того, как вошел в жизнь Закон о перестройке системы народного образования. Пример показывают рабочие, инженерно-технические работники, служащие, партийная, профсоюзная и комсомольская организации электрохимического комбината. В подшефных комбинату школах созданы мастерские, физические, химические и другие кабинеты со стеллажами, инструментом, приборами, аппаратурой. На комбинате для 150 учащихся старших классов школ №№ 8 и 10 выделены рабочие места, где производственным обучением школьников руководят квалифицированные специалисты, передовики производства.

Членность шефства химиков над школами состоит еще и в том, что они заботятся не только об общем образовании и трудовом обучении, но и эстетическом воспитании детей. Они помогают организовать детские технические, художественные, спортивные кружки и секции.

«Но это только первые шаги», — писали в опубликованном в «Правде Востока» обращении чирчикские химики. — Наш коллектив может сделать гораздо больше. И взади на себя детей обязательства — построить новую школу, помочь перевести детей на занятия в одну смену, вечерние школы рабочей молодежи сделать сменными, выделить достаточно инструкторов производственного обучения, создать при школах группы продленного дня и другое.

ЦК КП Узбекистана, придавая важное значение широкому привлечению общественности к обучению и воспитанию детей рабочих и служащих, одобрил инициативу профсоюзной организации, коллеги рабочих, инженерно-технических работников и служащих Чирчикского химического комбината.

У доброго почина — широкие крылья. В «Правду Востока» поступают письма о том, что чирчикских химиков поддерживают коллектизы многих предприятий и общественных организаций республики.

Конкретные обязательства принимали на себя коллеги Бетагатского металлургического и цементного заводов, Фархадской ГЭС, партийные и советские организации города, коллеги Маргеланско-го шелкокомбината и другие.

Повседневно заботиться о школе — долг коллектива каждого предприятия, стройки. Обращение Чирчикского электрохимического комбината следует не только повсеместно и обстоятельно обсудить, но и наметить и в короткий срок осуществить крупные мероприятия по оказанию помощи семье и школе в обучении и воспитании детей рабочих и служащих. В этом большую роль призваны сыграть производственные организации во главе с Узэнергопромом.

Совнархозы, министерства и предприятия республики призывают всемерно помочь школам в организации производственного обучения учащихся старших классов, создания материальной базы школ, выделить общественные инструкторы производственного обучения.

За последнее время многое сделано для укрепления учебно-производственной базы сельских школ. В Бухарской области школам переданы сотни общественных зданий. Занятия проводятся в одну смену. Новыми зданиями, пристройками классных комнат, мастерскими, лабораториями обогатились школы Андижанской, Ферганской, Самаркандской областей, Нижне-Чирчикского, Балутского и других районов Ташкентской области.

Укрепление учебно-материальной базы сельских школ — дело важное, но его необходимо подкрепить повседневной заботой сельской общественности об обучении и воспитании детей колхозников, рабочих совхозов, тем более, что в ряде сельских школ отмечается некоторое ослабление борьбы за высокую успеваемость и не всегда правильно поставлено производственное обучение. Почин химиков следует распространить на колхозы и совхозы.

Партийные организации обязаны всемерно поддерживать инициативу рабочих, служащих предприятий и строек, колхозов и совхозов по обучению и трудовому воспитанию учащихся.

Следует отметить, что и руководители школ, органов народного образования следят со своей стороны устанавливать связи с предприятиями, стройками, колхозами, активнее приобщать широкую общественность к жизни школ. Есть еще директора школ, не бывающие на предприятиях, у своих шефов. Ну, а дитя не плачет, не разумеет!

Нет сомнения, что коллеги всех предприятий, транспорта и строительства, колхозы и совхозы поддержат почин Чирчика. «Если мы союза поможем школе и семье в благородном деле воспитания и обучения подрастающего поколения, — пишут химики, — то подготовка будущих строителей коммунизма пойдет еще быстрее и лучше».

Доброму делу — добрый путь!

Сеять только хорошиими семенами!

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР приняли постановление о подготовке высококачественных семян сельскохозяйственных культур для посева в 1960 году. В нем указывается, что в результате ослабления внимания партийных, советских, сельскохозяйственных органов, руководителей колхозов и совхозов вопросам семеноводства и обеспечению посева сельскохозяйственных культур только высококачественными семенами в республике имеет место много фактов высева несортированных, некондиционных и непроверенных семян. Поэтому причинам многие колхозы и совхозы теряют значительную часть урожая и получают продукцию низкого качества.

В целях проведения посева в колхозах и совхозах республики под урожай 1960 года только сортовыми высококачественными семенами всех сельскохозяйственных культур ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР, облизали совнархозы республики хорошо подготовить и за-кончить отгрузку семян клопчатника другим республикам до 15 февраля, а продажу семян на посев сорхозам и колхозам Узбекистана — до 20 марта. Обкомы и райкомы партии, Совет Министров Караганской АССР, облизадомы, райисполкомы, директора сорхозов и правления колхозов обязаны осуществить практические мероприятия по экономическому расхождению семян клопчатника и обеспечить высев семян на 1 гектар: при посеве селяками с заданным количеством семян — не более 25 килограммов, квадратно-гнездовыми селяками с мерной проволокой — не более 60 килограммов и при рядовом посеве — не более 130 килограммов.

На всех хлопкоизводствах и заготовляющих пунктах должна быть проведена сплошная проверка хранения, состояния и подготовки семян, очистки, и документации семенного материала и принять необходимые меры при устранении выявленных недостатков.

В постановлении определены меры по проведению посева высококачественными семенами люцерны, зерновых колосовых и зернобобовых культур, кукурузы, лугуары, риса, картофеля, лубяных и других культур, а также по обеспечению потребности каждого хозяйства в семенах.

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР считают, что партийные и советские организации, Министерство сельского хозяйства Узбекской ССР и сельскохозяйственные органы на местах обеспечивают подготовку высококачественных семян всех сельскохозяйственных культур и правильное их использование на посеве 1960 года, что является важнейшим мероприятием повышения урожайности сельскохозяйственных культур и улучшения их качества.

Его Превосходительству
господину Джавахарлалу Неру,
Премьер-Министру Индии

ДЕЛИ

Разрешите мне, уважаемый г-н Неру, от имени Правительства Союза Советских Социалистических Республик, всего советского народа и от себя лично выразить Вам и в Вашем лице свободолюбивому и талантливому индийскому народу сердечные поздравления и наилучшие пожелания по случаю Национального праздника — 10-й годовщины провозглашения Республики Индии.

День 26 января является знаменательной исторической вехой в жизни индийского народа, в его борьбе за развитие и укрепление независимого индийского государства. За прошедшее десятилетие Индия добилась значительных успехов в областях политической, экономической и культурной жизни и показала, что способен народ, сбросивший колониальные оковы. Эти успехи вызывают радость у советских людей, которые относятся к индийскому народу с чувством глубокого уважения и симпатии.

Советские люди высоко ценят вклад, который Индия вносит в борьбу за торжество принципов мирного сосуществования, за развитие сотрудничества между государствами.

Мы рады отметить, что прошедшие десять лет были периодом укрепления и развития советско-индийской дружбы, являющейся важным фактором в деле улучшения международной обстановки и ликвидации «холодной войны».

Выражая твердую уверенность в том, что нерушимая дружба и тесное сотрудничество между Индией и Советским Союзом будут и впредь крепнуть на благо и счастье обоих народов, в интересах укрепления мира во всем мире.

Н. ХРУЩЕВ.

Председатель Совета Министров СССР.

Москва, Кремль, 25 января 1960 года.

Председателю Второй конференции народов Африки

город ТУНИС

Прошу передать мой сердечный привет участникам Второй конференции народов Африканского континента.

Со времени открытия 1-й конференции в г. Аккра прошло немногим более года, Но за этот короткий срок на карте мира появились новые независимые африканские государства, сделан еще один шаг на пути к полному освобождению от колониального господства всего Африканского континента.

Мы, советские люди, искренне радуемся каждому успеху народов Африки в освободительной борьбе за свою национальную независимость. Неотвратимый процесс ликвидации позорной колониальной системы идет полным ходом, приближая тот день, когда вся Африка станет свободной, и ее народы сами будут решать свою судьбу. Империалисты и колониализаторы расхищали природные богатства Африки, жестоко эксплуатировали ее население и ввергли целые народы в нищету и разорение, что затормозило развитие африканских стран. Сейчас страны, уже завоевавшие политическую независимость, приступили к развитию и возрождению своей национальной экономики и культуры. В этом большом деле, как и в борьбе против колониального гнета, народы Африки в лице Советского Союза имеют искреннего и бескорыстного друга.

От всей души желаю Конференции успехов в ее работе. Выражая надежду, что она послужит дальнейшему сплочению народов Африки, упрочению мира и дружбы на земле!

И. ХРУЩЕВ.

Москва, 24 января 1960 года.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

ОБ УПРАЗДНЕНИИ НАМАНГАНСКОЙ ОБЛАСТИ В СОСТАВЕ УЗБЕКСКОЙ ССР

В целях дальнейшего развития народного хозяйства, лучшего использования земельных и водных ресурсов Ферганской долины, совершенствования аппарата государственного управления и сокращения расходов на его содержание, Президиум Верховного Совета Узбекской ССР постановляет:

Упразднить Наманганскую область в составе Узбекской ССР, передав город Наманган, Наманганский, Нарынский, Ўч-Курганский, Ўчинский и Йиги-Курганский районы в состав Андижанской области, а Панский, Чустский, Тюра-Курганский и Кассанский районы — в состав Ферганской области.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР

Я. НАСРИДДИНОВА.

Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР

И. БАБКОВ.

25 января 1960 г., г. Ташкент.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

ОБ УПРАЗДНЕНИИ КАШКА-ДАРЫНСКОЙ ОБЛАСТИ В СОСТАВЕ УЗБЕКСКОЙ ССР

В целях более рационального использования земельно-водных и материальных ресурсов, совершенствования аппарата государственного управления и его усовершенствования, Президиум Верховного Совета Узбекской ССР постановляет:

Упразднить Кашка-Дарынскую область в составе Узбекской ССР, передав всю территорию этой области, за исключением территории поселков Советов Мубарек и Каракум Кассанского района, в состав Сурхан-Дарынской области.

Территорию поселкового Совета Мубарек Кассанского района передать в состав Караганского района Бухарской области, а территории поселкового Совета Каракум — в состав Навоинского района той же области.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР

Я. НАСРИДДИНОВА.

Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР

И. БАБКОВ.

25 января 1960 г., г. Ташкент.

По примеру рязанцев

ФЕРГАНА, 25 января. (УзТАГ). Здесь состоялось областное совещание животноводов, обсудившее истекшему сезону и социалистические обязательства на второй год семилетки.

Докладчик — секретарь Ферганского обкома партии Ф. Шамсутдинов, и участники совещания отметили, что колхозы и совхозы области в первом году семилетки значительно увеличили производство сельскохозяйственной продукции. Однако в результате того, что были полностью использованы внутренние возможности, ряд хозяйств и районов не справился со своими обязательствами, в частности — по производству мяса более чем в два раза, резко повысить надои молока и настрии шерсти. На совещании выступили секретарь ЦК Компартии Узбекистана Г. А. Габриелянц и первый секретарь Ферганского обкома партии Т. Камбаров.

На совещании приводились конкретные примеры и расчеты, которые убедительно показали, каким путем колхозные и совхозные животноводы намерены увеличить производство мяса более чем в два раза, резко повысить надои молока и настрии шерсти. На совещании выступили секретарь ЦК Компартии Узбекистана Г. А. Габриелянц и первый секретарь Ферганского обкома партии Т. Камбаров.

Воодушевленные историческими решениями лекарьского Пленума ЦК КПСС и слушая примеру рязанцев, труженики сельского хозяйства области пришли новые, повышенные обязательства.



В. И. Ленин у рабочих Рублевской водокачки. 1 мая 1919 года (кинодокумент).

(Из альбома, подготовляемого к выпуску Институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС).

СТРАНИЦЫ ВЕЛИКОЙ ЖИЗНИ

Ленъ только начинается, а ё пользуетъ
большого трехэтажного здания
на площади Революции уже идет на
всю. Здесь находятся Центральный
музей В. И. Ленина.

...10 часов. Первые посетители
Приехала группа колхозников Под-
московья. А вот еще идут новые
группы людей. Сыншик характер-
ных группировок, лыжников, скромных
и смешных, гитаристов, певцов, юношеских
и девушек, юношеских и девушеских
групп, юношеских и девушеских
групп, юношеских и девушеских
групп, юношеских и девушеских
групп, юношески

Национальный праздник индийского народа

НАШ ВЕЛИКИЙ СОСЕД

Более уже десяти лет 26 января — день провозглашения республики — отмечается в Индии как самый большой праздник, знаменующий победу национальной антиимperialистической революции над колониальным деспотизмом. И хотя на плечах освобожденного индийского народа еще не зажили рубцы от плетей колониальных надсмотрщиков, он все увереннее создает свою новую историю.

За десять лет республиканская страна Индия прочно зарекомендовала себя как миролюбивая держава, стремящаяся к достижению экономической самостоятельности.

Более двух веков буржуазный Запад на все лады перевел миф о «бремени белого человека» среди «полудиких гуземцев» на Индостане. Между тем эти «дикари» еще на заре цивилизации изготавливали тончайшие сорта хлопчатобумажных тканей, задолго до Ньютона открыли принцип дифференциального исчисления, анализ до Пифагора теорему о прямогольном треугольнике, выплавляли лучшую в мире сталь, из которой ковались знаменитые дамасские клиники.

Но законы расистских доктрин колонизаторов опровергаются не только прошлым, но и настоящим великого народа Индии. Недавно в Дели был опубликован доклад планового подкомитета партии Национальный конгресс. Составители доклада подсчитали, что за последние 8 лет выпуск промышленной продукции в Индии увеличился в целом на 50 процентов. При этом рост производства в ведущих отраслях промышленности еще более значителен.

Независимый Индия приходится думать не только о том, как посадить на школьные парты подрастающее поколение, заменить углем и газом зловонный кизак, а желанным плутом — деревенскую соху и茅ту. Освобожденный народ мечтает совершил прыжку в век атома. Разбег к прыжку уже начал. В 1956 году близ Бомбея открылся первый в Индии атомный реактор, которому дали легендарное санскритское название «Алпасара» («Плавающая нимфа»). К 1964-65 году республика намечает ввести в строй первую атомную электростанцию промышленного значения мощностью в 300 тысяч киловатт.

Но путь Индии в новой жизни труден, тернист. По официальным данным, 6—7 миллионов трудящихся все еще остаются безработными. На серьезные препятствия наложило осуществление второго пятилетнего плана республики. Плановые задания удается рас-

пространить лишь на небольшой участок экономики — на государственный сектор, в котором пока что создается лишь 8—10 процентов национального продукта. Что же касается частнокапиталистического хозяйства, то оно, как и прежде, развивается на основе зажиганий анархии, стихийности.

Необычайно сложна финансовая проблема в Индии. Вокруг нее в стране развернулась напряженная классовая борьба. До сих пор основным источником финансирования пятилетних планов страны являются налоги с населения. Между тем прогрессивные силы настаивают на проведении привидельных заемов у князей, в подавах которых скрыты несметные сокровища.

Финансовые затруднения Индии непосредственно связаны с грабительской торговой политикой западных держав. «Стоимость американского машинного оборудования», — пишет делийская газета «Нью-Эйдж», — обычно на 30—40 процентов выше цен, существующих на мировом рынке. Это означает, что из каждого 100 миллиардов долларов... мы будем безвозмездно отдавать американской империализации 40 миллиардов долларов». Подсчитано, что ежегодные потери Индии от неизвестного обмена с империалистическими монополиями достигают 600 миллиардов рупий, что в 4 раза превышает стоимость крупнейшего в Азии пароходостроительного завода в Читтаранджане.

«Ахиллесовой пятой» экономики Индии остается аграрная проблема. В индийской деревне сейчас широко пропагандируются «общинные проекты» развития сельского хозяйства, осуществляемые в основном за счет добровольного труда и добровольных пожертвований местного населения. Одним из «общинных проектов» охватывает 236 деревень с населением 300 тысяч человек в окрестностях Дели. Он предусматривает создание хорошей системы орошения полей, организацию селекции семян, сооружение с оружением металлургического завода в Бхиле, завода горношахтного оборудования, нефтеперерабатывающего завода, теплоэлектроцентрали, угольных шахт, завода оптического стекла. Ни одна из империалистических держав не оказывает, да и не способна в силу своей эксплуататорской природы оказать Индии такую помощь в создании основы независимой экономики. Наша помощь предоставлена Индии на льготных условиях и исключительно эффективна. В результате более 40 процентных ставок советского кредита по сравнению со ставками банков империалистических стран Индия только на сооружении металлургического комбината в Бхиле экономит около 100 млн. рупий.

В отличие от западных специалистов, которые разрывно оберегают свои знания и технические новинки, советские люди охотно помогают индийцам овладевать наиболее совершенными методами ведения промышленности. Индийские инженеры и техники, прошедшие выучку на передовых предприятиях Запада, были абсолютно уверены в том, что марговановая плавка должна продолжаться минимум 12—14 часов. Однако наши специалисты обучаются индийцам выполнять этот процесс за 7 часов. Учебно-курсовым комбинатом при Бхилайском металлическом заводе индийцы любовно называют «технологическим институтом».

700 выпускников «института» и тысяча индийских инженеров, техников, рабочих, прошедших практику в СССР, — лучший отряд индийских металлургов. Для сравнения заметим, что англичане и западные немцы подготовили для сооружаемых ими в Индии заводов лишь 210 инженеров и 41 одного рабочего.

Советско-индийская дружба растет и крепнет с каждым днем. Два великих народа прочно объединяют неукротимое стремление к вечному миру на основе всеобщего и полного разоружения. Общественность республики горячо одобрила решение Верховного Совета СССР о новом одностороннем сокращении вооруженных сил.

В нашемнешнем году советско-индийская дружба ознаменовалась визитом доброй воли в Индию Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР Ф. Р. Козлова. Обширная пло-

щадь в центре этой старой крепости Дели — свидетельницы жестоких боев индийского народа с колониальными силами. В улицах появляются индийские флаги и советские флаги, букеты цветов. На главной улице города красочные приветственные арки, плакаты с надписями «Добро пожаловать» на хинди и русском языках.

Машинисты входят в город металлистов — Бхилай. Советских гостей ожидает теплая встреча.

После короткого отдыха Ф. Р. Козлова, индийские министры и сопровождающие их лица направляются осматривать завод.

Министры центрального правительства, главы дипломатических представительств, аккредитованные в Дели, депутаты парламента, работники советских учреждений в Дели. Собравшиеся стоя аплодисментами встречают появление

К. Е. Ворошилова и Дж. Неру выступили с речами. Их речи неоднократно прерывались аплодисментами.

Церемония гражданского приема транслировалась по индийскому радио и телевидению.

Вместе со всем советским народом трудающимся Узбекистана горячо, от всего сердца поздравляют индийский народ с его великим национальным праздником — Днем провозглашения Республики Индии.

Советские люди с глубоким сочувствием следили за героической борьбой индийского народа за свою свободу и независимость и глубоко верили в то, что эта борьба увенчается победой. Так оно и произошло: десять лет назад индийский народ обрелся от огня колониализма.

За 10 лет независимого существования Индии в стране произошли значительные перемены. В развитии независимой экономики, в преодолении тяжелых последствий колониального режима бескорыстная помощь индийскому народу оказывает советский народ.

Вместе со всеми миролюбивыми народами Индия выступает за мир и мирное сосуществование между всеми государствами. В Советском Союзе и Индии различные социально-политические системы. Но у них много общего и прежде всего борьба за прочный мир и сотрудничество между народами.

Дальнейшему развитию дружбы и сотрудничества индийского и советского народов несомненно будут способствовать визит в Индию К. Е. Ворошилова, Ф. Р. Козлова, Е. А. Фурцевой и предстоящий визит Н. С. Хрущева.

Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между индийским и советским народами!

Теплая встреча в Бхилаи

БХИЛАИ, 23 января. (ТАСС). Сегодня утром первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Ф. Р. Козлов в сопровождении министра стали, неда и топлива Индии Сваран Сингха, государственного министра виноградника и общественных организаций Индии.

В борьбе за счастливый завтрашний день Индийская Республика имеет первых и надежных друзей в лице Советской державы и других стран социализма. Общая сумма советских кредитов Индии превышает 2.700 миллионов рублей. Эти средства молодое государство использует для сооружения металлического завода в Бхиле, завода тяжелого машиностроения в Ранчи, завода горношахтного оборудования, нефтеперерабатывающего завода, теплоэлектроцентрали, угольных шахт, завода оптического стекла. Ни одна из империалистических держав не оказывает, да и не способна в силу своей эксплуататорской природы оказать Индии такую помощь в создании основы независимой экономики. Наша помощь предоставлена Индии на льготных условиях и исключительно эффективна. В результате более 40 процентных ставок советского кредита по сравнению со ставками банков империалистических стран Индия только на сооружении металлургического комбината в Бхиле экономит около 100 млн. рупий.

На аэродроме Райпуре Ф. Р. Козлова и сопровождающих его лиц встречают главный министр штата Мадхья Прадеш Катдху, директор завода в Бхиле Шриравастава и главный инженер Н. Г. Годин, другие высокопоставленные лица. Одну из гирлянд приветствия подносит самый старый житель Райпур Бал Кисан Натани. Ему 90 лет, но он специально пришел из города в аэропорт, чтобы встретить советского гостя.

Прибытие садится в машины и следует в Бхиле. Машины проходят через Райпур. На улицах почти все население города. В руках встречающих индийские и советские флаги, букеты цветов. На главной улице города красочные приветственные арки, плакаты с надписями «Добро пожаловать» на хинди и русском языках.

Машинисты входят в город металлистов — Бхилай. Советских гостей ожидает теплая встреча.

После короткого отдыха Ф. Р. Козлова, индийские министры и сопровождающие их лица направляются осматривать завод.

Министры центрального правительства, главы дипломатических представительств, аккредитованные в Дели, депутаты парламента, работники советских учреждений в Дели. Собравшиеся стоя аплодисментами встречают появление

К. Е. Ворошилова и Дж. Неру выступили с речами. Их речи неоднократно прерывались аплодисментами.

Церемония гражданского приема транслировалась по индийскому радио и телевидению.

После Дели наш путь лежал на Агру — древнюю столицу империи Акбара, сына императора Акбара.

По дороге мы сделали остановку в селах Палван, Худал, Уттербади, Коси и других. Все они буквально утопали в зелени. Индийцы очень много работают над озеленением и строительством дорог.

Мы побывали здесь на крупнейшей в стране фабрике, выпускающей лягушачьи товары. Продукция фабрики отправляется во многие страны мира. Советский Союз получает мешковины, изготовленные на этом предприятии. На фабрике 3.800 рабочих. Среди них — много женщин. Имеются хорошие детские ясли.

Мадхья Прадеш — один из красивейших и благоустроенных индийских городов. Здесь снимается совместный советско-индийский фильм «Хождение за три моря». Мы побывали на киностудии и в доме талантливого кинорежиссера и артиста К. Субраманья, который принял

нас исключительно радушно. К. Субраманья побывал в Советском Союзе, в том числе в Узбекистане. С большим волнением рассказывал он нам о своих впечатлениях от поездки по Советскому Союзу, поделился своей заветной мечтой — организовать в Мадхрасе женский конгресс.

Б. А. Фурцева обратилась к присутствующим делегатам с приветственной речью, передав им горячие поздравления К. Е. Ворошилова и Ф. Р. Козлова, прибывших в Индию с визитом доброй воли, и от Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.

Б. А. Фурцева пожелала успехов в работе сессии и приветствовала индийские гости на концерте в детском театре Мадхраса, устроенным по инициативе Подготовительного комитета Всесиндийской женской конференции.

После приема в резиденции губернатора штата Мадхрас советские гости присутствовали на концерте в детском театре Мадхраса, устроенным по инициативе Подготовительного комитета Всесиндийской женской конференции.

Сегодня утром в бывшем здании губернатора состоялась торжественная церемония гражданского приема в честь Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова и первого заместителя министра иностранных дел СССР Ф. Р. Козлова, посещавших Индию в 1959 году. Всесиндийской женской конференции.

Сегодня в драматическом театре имени М. Горького состоится общегородской вечер — «10 лет Республики Индия».

В Центральном лектории, в Институте усовершенствования врачей и других учреждениях города с лекциями на тему: «Индия сегодня» выступил зав. кафедрой индийской филологии востока САГУ В. С. Москалев, пробывший в Индии более трех лет.



11 декабря в Дели открылась Международная сельскохозяйственная выставка. На снимке: посетители осматривают стенды в советском павильоне в разделе «Зерно».

Фото П. Крачкова и В. Кондрашева. (Фотохроника ТАСС).

Пребывание Е. А. Фурцевой в Мадрасе

МАДРАС, 24 января. (ТАСС).

Вчера по приглашению Подготовительного комитета Всесиндийской женской конференции депутат Верховного Совета СССР Е. А. Фурцева и сопровождавшие ее лица прибыли в Мадрас. Советские гости присутствовали на открытии сессии Всесиндийской женской конференции.

Е. А. Фурцева обратилась к присутствующим делегаткам с приветственной речью, передав им горячие поздравления К. Е. Ворошилова и Ф. Р. Козлова, прибывших в Индию с визитом доброй воли, и от Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.

Б. А. Фурцева пожелала успехов в работе сессии и приветствовала индийские гости на концерте в детском театре Мадхраса, устроенным по инициативе Подготовительного комитета Всесиндийской женской конференции.

После приема в резиденции губернатора штата Мадхрас советские гости присутствовали на концерте в детском театре Мадхраса, устроенным по инициативе Подготовительного комитета Всесиндийской женской конференции.

Сегодня утром в бывшем здании губернатора состоялась торжественная церемония гражданского приема в честь Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова и первого заместителя министра иностранных дел СССР Ф. Р. Козлова.

Сегодня утром в бывшем здании губернатора состоялась торжественная церемония гражданского приема в честь Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова и первого заместителя министра иностранных дел СССР Ф. Р. Козлова.

Сегодня утром в бывшем здании губернатора состоялась торжественная церемония гражданского приема в честь Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова и первого заместителя министра иностранных дел СССР Ф. Р. Козлова.

Сегодня утром в бывшем здании губернатора состоялась торжественная церемония гражданского приема в честь Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова и первого заместителя министра иностранных дел СССР Ф. Р. Козлова.

Сегодня утром в бывшем здании губер

